

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

ВЫ МЕНЯ СПАСЛИ!

От страшной боли в желудке я потерял сознание. Пришел в себя уже в реанимации областной клинической больницы. Диагноз оказался страшным — язва. Но в реанимации, а потом и в хирургическом отделении, спасли и мою жизнь, и мое здоровье. Величайшее спасибо заведующему отделением доктору Павлу Юрь-

евичу Васильеву. Я и другие пациенты из моей палаты благодарны ему за доброе отношение к больным, за ответственность, отзывчивость, душевность. Огромное спасибо медсестрам Раисе Васильевне Павловой и Нине Васильевне Коноваловой. Это классные специалисты. Спасибо тем, кто готовил для нас

завтраки, обеды и ужины. Никогда я вас не забуду. Считаю, что медики этого отделения должны получать более достойную зарплату. Здоровья вам и счастья!

Иван МЕЛЬНИКОВ.
Инвалид войны.
Урицкий р-н.

ДОБРОЕ ДЕЛО

ДРОВА К ЗИМЕ

Приятно сознавать, что когда-то ты сделал правильный выбор. Я говорю о нашем депутате горсовета, о генеральном директоре МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие" А.Я. Коровине. Спасибо ему огромное за то, что помог одинокой бабушке Глафире Николаевне Демьяненко. Она живет в Орле, на улице Песковской, где живу и я.

Наш депутат обеспечил ее дровами на весь зимний период. Выполнил он и наказ избирателей об установке водоразборной колонки возле наших домов. Желаем Александру Яковлевичу и его коллективу здоровья и дальнейших успехов в работе на благо своих избирателей.

Вера СОКОЛОВА.
г. Орел.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



МНЕНИЕ

РУССКИЙ ЯЗЫК НУЖДАЕТСЯ В ЛЕЧЕНИИ

Еще М.В. Ломоносов писал: "Повелитель многих языков, язык российский, не токмо обширностью мест, где он господствует, но и собственным своим пространством и довольствием велик перед всеми в Европе..."

Только недалекий человек не согласится с великим русским ученым. И... ужаснется: на каком языке говорит современная Россия? С развалом страны рухнули давно привычные устои, и это повлекло за собой невиданную ранее ломку языка. Русская речь с ее традиционной плавностью, целомудренностью, тягой к музыкальной гармонии нынче заменяется агрессивной, смешанной с бандитским жаргоном иностранщины. Неряшливость, штампованность, речь "рубится", лихорадочно "бежит". Подчас создается впечатление, что ведущие теле- и радиопередачи общаются скороговорками.

Из нашего обихода совсем вышли слова "порядочность", "нравственность", "скромность", "благожелательный", "положительный". Взамен наших вечных ценностей предлагается псевдокультура и соответствующая лексика: крутой, железно, балдеть, спонсор, киллер, супер, бизнес, муниципальный, электорат...

Истинный вкус, считал мастер слова А.С. Пушкин, не в безотчетном отвержении того или иного слова, оборота, но в чувстве соразмерности(!). Русское слово должно быть понятно говорящим, пишущим, читающим и слушающим.

На арене политической жизни полно полуграмотных циников. С высоких трибун звучит: "Не всем по зубам!", "Мордой в грязь!", "У кого не взвырал предпринимательский зуд!"

Да и в газетах, бывает, прочтешь такое! "Людей надо объединять для выхода из той ямы, куда она рухнула благодаря неумным политикам..." За что, спрашивается, благодарить?!

Русский язык нуждается в лечении. Я считаю, что этим повседневно должны заниматься педагоги, ученые, журналисты, библиотекари. Нельзя допустить, чтобы в наследство нашим детям достался замусоренный язык.

Л. СУХЕНКО.
Ветеран ВОВ и труда,
учитель русского языка
и литературы.

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

НЕ АВАНТЮРА, А ПЛОМБИРОВКА

Отметим, что похожие письма о пломбировке узлов учета газа в нашей почте уже встречались. И соответствующие ответы-комментарии специалистов публиковались в "Орловской правде". Возможно, последним уже поднадоело толковать об одном и том же. Но... люди обращаются, просят помочь, каждый считает свой случай особым, из ряда вон выходящим.

"В начале октября этого года, — пишет нам ветеран труда Валентин Алексеевич Поздняков из деревни Абросимово Хотынецкого района, — к нам домой пришел представитель газового хозяйства и заявил, что он должен опломбировать газовый счетчик. Он поставил пломбу и за свой труд оставил счет для оплаты на сумму 81 рубль!"

Восклицательный знак после названной суммы — свидетельство крайнего удивления, охватившего Валентина Алексеевича: левая работа, занявшая несколько минут. Правда, Поздняков характеризует такой ударный труд куда круче: "Я слесарем отработал почти 50 лет, но такую авантюру увидел впервые за свою долгую жизнь".

Никакая это не авантюра, спокойно оппонировать возмущенному жителю Абросимово генеральный директор ООО "Орёлрегионгаз" Л.В. Удалова. "В соответствии с п. 2.7. "Правил учета газа", утвержденных Минтопэнерго РФ 14.10.1996 года, — сообщила она редакции, — узел учета (газовый счетчик) должен быть защищен от несанкционированного вмешательства. Единственный способ защиты узла учета газа — пломбировка.

Данная услуга не включена в стоимость природного газа и осуществляется ООО "Орёлрегионгаз" за дополнительную плату.

Учитывая тот факт, что счетчик принадлежит абоненту и находится внутри его домовладения, узел учета газа пломбируется за счет средств абонента и в его присутствии".

Вроде бы понятно. Жаль, в ответе не показана калькуляция пломбирования — из чего все-таки складывается этот 81 рубль? Кому-то ерунда, а пенсионеру — деньги.

С. НИКОЛАЕВ.

Среди ночи с потолка что-то рухнуло. С шумом, с треском и тучей пыли. Елена и её сын в ужасе проснулись.

— Я думала, что на нас свалилась крыша, — рассказывает Елена. — А когда включили свет и увидели, что произошло, то поняли — нас спасло только чудо.

Как раз между диванами матери и сына лежал огромный кусок штукатурки (сантиметров 70 в длину и в толщину не менее пяти сантиметров!). Мелкие обломки куска густо рассыпались по подушкам и одеялам. Никто серьезно не пострадал только по счастливой случайности. Если бы та глыба свалилась на человека, еще неизвестно — что бы от бедолаги осталось.

То, что произошло в доме № 7 по улице Пушкина в Орле, давно следовало ожидать. Этот трёхэтажный домик даже не хрущёвских времен, в начале 1960-х здесь уже делали капитальный ремонт.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

КРЫША «ПОЕХАЛА»



В 80-е годы латали крышу. Именно латали, потому что хватило не надолго.

Лет шесть назад жильцы верхних этажей заметили, что в дождливую и снежную погоду потолок стал намокать. Позже во время ненастья уже не

обходились без кастрюль и ведер, так как вода с потолка капала не задерживаясь.

В 2002 году жильцы отнесли коллективное заявление в ЖЭУ № 5 с просьбой отремонтировать крышу. Потом еще одно заявление в свое ЖЭУ и одно — в городскую администрацию. Их бумаги везде принимали, регистрировали и отделялись обещаниями. Ни одного (пусть даже формального) письменного ответа они не получили. В конце концов, решили обратиться к своему депутату. На этот раз жильцам не отказали и дали твердое обещание начать ремонтные кровельные работы уже на этой неделе.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото Е. ДЫШЛЕНКО.

P.S. Когда заметка была готова к публикации, мы узнали, что ремонт крыши дома № 7 по улице Пушкина уже начался.

ПАМЯТЬ

ОН БЫЛ СТАРШИМ ЛЕЙТЕНАНТОМ

Выпускник орловской 31-й школы Саша Балабанов погиб в Афганистане 24 октября 1981 года. Был он старшим лейтенантом. Его одноклассники решили вспомнить эту печальную дату и собрались на Крестительском кладбище у воинского захоронения. Это была трогательная и торжественная встреча без хва-

лебных речей, лишь с теплыми воспоминаниями и клятвами вечной памяти. Мне очень отраднo, что наша школа воспитала таких добрых и отзывчивых людей.

Клавдия КУРДЮМОВА.
Отличник народного
просвещения.
Ветеран войны и труда.